1. Ci3 «Oxenep MeKTebi», «kAHanap MeKTebi», «xoKenep MeKTebi» aneyMeTTiK MHCTUTYTTapbl Typanbl
He 6inecis?

36 oTBETOB

® v

@ ok

@ >ayan 6epe anvaiMblH

@ Gonca spuHe xakKcel

@ GipiHwi peT ecTin OTLIPMBIH




2.Ci3 «Oxenep MekTebi», <AHanap MeKTebi», «xoKenep MeKTebi» afieyMeTTiK MHCTUTYTTapblH Kypyfa

Kanan Kapancbis?
36 oTBETOB

® oH
@ Tepic
@ 6Gelitapan




3.Ci3 6anaHblH KbI3METIH apHalbl yibiMaacTblpa anacbi3 6a?

36 oTBeTOB

Bipnecin oky;
TaburatTa cepyeHaey
KoneHepai ynpety 4 (11,1 %)
AaMbITYLLbl OWbIHAAP;
CMOPTNEH anHanbICy; 9 (25 %)
BizaiH 6anambl3 gepbec, e3 iciH... 4 (11,1 %)
©ananapmeH apHanbl anHanelc. .. 3 (8,3 %)
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13 (36,1 %)

13 (36,1 %)
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16 (44,4 %)
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4. Ci3 Kanan onnancbis, oT6acbiNblK AacTypnep 6ananapabl Toapbueney yiliH MaHbl34bl Ma?

36 oTBeTOB

® v
@ ok

@ >ayan 6epe anmaiMbIH




5. Ci3 KaHaaKn oTbacbIfblK, ASCTYPMEpAi caKkTancbIi3? oTbachl MyLIeNepiHiH, TyFaH KYHAepi;

36 oTBeTOB

oTrbacbl MyLLEnepiHiH TyfaH KyH... 24 (66,7 %)

KWHOTeaTpnapfa, Teatpnapra,... 9 (25 %)
AiHn xopanap (fubagartxaHara... 5 (13,9 %)
MeMIEKETTIK MepeKenep (KaHa... 22 (61,1 %)
oTOaCbIHbIK KYPbISFaH KyHi; 6 (16,7 %)
Kacibn Mepekenep; 1(2,8 %)
doTtoansbomaapakl pecimaey; 4 (11,1 %)

5 (13,9 %)

5 (13,9 %)

ekceHbinik oTbackInbIK TYCKi a...

oTbachkInbIK KEHECTEP eTKi3y;



6.6ananblK, WafblHbl34a oT6acblHbl3[a 60NFaH A3CTYpNepAi 6ananapblHbl3fa XeTKiseci3 6e? Erep
conaw 6osca, oHaa KaHpan?

36 oTBETOB

®
@ ok
@ Haypbi3




